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Метою проведення опитування є моніторинг задоволеності здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 122 «Комп’ютерні 

науки» наданням освітніх послуг та рівнем викладання дисциплін 

спеціальності у Національному університеті «Львівська політехніка». 

Відповідно до поставленої мети було проведено анонімне опитування 

(анкетування) здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності 122 «Комп’ютерні науки», результати якого відображено у звіті. 

В опитуванні взяли участь 37 здобувачів, які навчаються на 4 курсі та 23 

здобувачів, які навчаються на 3 курсі спеціальності 122 «Комп’ютерні науки». 

Здобувачам було запропоновано дві анкети: «АНКЕТА для опитування 

здобувачів вищої освіти щодо якості освітнього процесу в Національному 

університеті «Львівська політехніка» (20 питань)  та «АНКЕТА для 

опитування здобувачів вищої освіти стосовно якості викладання та 

навчання за окремою навчальною дисципліною» (12 питань). Статистика 

по всіх питаннях наведена на діаграмах нижче. 

 

  



АНКЕТА для опитування здобувачів вищої освіти щодо якості освітнього 

процесу в Національному університеті «Львівська політехніка (4 курс) 
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Можливість вільно вибирати дисципліни поза межами своєї 

спеціальності
36 відповідей  
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Можливість вільно вибирати навчальні дисципліни із циклу 

професійної підготовки, запропонованого кафедрою
37 відповідей  
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Мені вистачає часу на самостійну роботу

37 відповідей  
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Я задоволений процедурою інформування стосовно освітнього 

процесу впродовж навчального періоду
37 відповідей 
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Процедура проведення поточного та підсумкового контролів 

знань є чіткою, прозорою та зрозумілою
37 відповідей 
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Мені відомий порядок оскарження процедури проведення 

контрольних заходів
37 відповідей 
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Мене заохочували до академічної доброчесності під час 

навчання та виконання індивідуальних робіт
37 відповідей 
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Мені відомі інструменти протидії порушення академічної 

доброчесності

37 відповідей 
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Я зацікавлений дотримуватись принципів та правил 

академічної доброчесності

37 відповідей
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Навчання є безпечним для мого життя та здоров’я
37 відповідей 
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Я задоволений рівнем освітньої підтримки (індивідуальна 

взаємодія з викладачем, якість роботи деканату тощо)
37 відповідей 
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Я задоволений рівнем інформаційної підтримки (зручне та 

ефективне інформування стосовно різних аспектів навчання)

37 відповідей  
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Я задоволений рівнем консультативної підтримки (на 

кафедрі, у деканаті, бібліотеці тощо)
37 відповідей 
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Я задоволений рівнем соціальної підтримки (проживання, 

харчування, стипендії, соціальна допомога тощо)
37 відповідей 
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Я задоволений рівнем психологічної підтримки (від 

куратора, інших викладачів, директора ННІ, фахівців)
37 відповідей 

5

0 0

4

8

3

1

4

3

9

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Мені відомі правила та процедури вирішення конфліктних 

ситуацій у Львівській політехніці
37 відповідей 
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Мені відомі правила та процедури надання пропозицій та 

розгляду скарг від студентів

37 відповідей 
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Мені доступна інформація про мої права та обов’язки

37 відповідей  
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Я особисто подаю пропозиції щодо покращення якості 

освітнього процесу для досягнення позитивних якісних змін у 

Львівській політехніці

37 відповідей  



 
 

Зауваження та побажання щодо удосконалення освітнього процесу не 

висловив 1 здобувач: недолік – використання викладачами різних платформ 

для онлайн навчання, пропозиція – переробити навчальні програми таким 

чином, щоб навчальний матеріал не дублювався на різних предметах. 
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Мене запрошували взяти участь у перегляді та поданні 

пропозицій до освітньої програми, на якій я навчаюсь

37 відповідей  



АНКЕТА для опитування здобувачів вищої освіти стосовно якості 

викладання та навчання за окремою навчальною дисципліною (4 курс) 

 

Дисципліна: АКСП - Адміністрування комп'ютерних систем проектування 

Викладач: Панчак Р.Т. 

 

 

 

 

 

 

 

0 0 1 0 1

1 2 3 4 5

Зміст навчальної дисципліни стосується моєї 

спеціальності

2 відповіді

1 2 3 4 5

Навчальна дисципліна допомогла мені 

отримати практичні та сучасні навички

2 відповіді
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Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були 

доступними (лінки на ресурс, відеозаняття, слайдкурс, 

конспекти лекцій тощо)

2 відповіді



 

 

 

 

 

 

 

0 0
1

0
1

1 2 3 4 5

Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив які 

компетентності та результати навчання я здобуду, розподіл балів, 

умови складання та перескладання заліків/екзаменів тощо

2 відповіді
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Викладач був відкритий до спілкування та 

доступний для зв’язку, заохочував висловлювати 

свою думку

2 відповіді
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Викладач був коректним та тактовним

2 відповіді

1 0 0 1 0
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Викладач використовував сучасні та цікаві форми та 

методи навчання

2 відповіді
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Я міг впливати на вибір викладачем форм та 

методів навчання

2 відповіді
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Викладач добре володіє технологіями 

дистанційного навчання в умовах карантину

2 відповіді
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Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої 

знання та знання моїх одногрупників

2 відповіді
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Назва діагрВикладач добре володіє навчальним 

матеріаломами

2 відповіді



 

 

Дисципліна: АКСП - Андміністрування САПР 

Викладач: Панчак Р.Т. 
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Я хочу і надалі навчатися у цього викладача

2 відповіді 

1 0 0 0 1

1 2 3 4 5

Зміст навчальної дисципліни стосується моєї 

спеціальності…

1 2 3 4 5

Навчальна дисципліна допомогла мені отримати 

практичні та сучасні навички

2 відповіді
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Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були 

доступними (лінки на ресурс, відеозаняття, слайдкурс, 

конспекти лекцій тощо)

2 відповіді
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Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив які 

компетентності та результати навчання я здобуду, розподіл 

балів, умови складання та перескладання заліків/екзаменів 

тощо…

0 1 0 0 1

1 2 3 4 5

Викладач був відкритий до спілкування та 

доступний для зв’язку, заохочував висловлювати 

свою думку…
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Викладач був коректним та тактовним

2 відповіді

0 1 0 0 1
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Викладач використовував сучасні та цікаві форми 

та методи навчання

2 відповіді
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Я міг впливати на вибір викладачем форм та методів 

навчання

2 відповіді
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Викладач добре володіє технологіями дистанційного 

навчання в умовах карантину

2 відповіді
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Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої 

знання та знання моїх одногрупників

2 відповіді
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Назва діагрВикладач добре володіє навчальним 

матеріаломами

2 відповіді



 

 

Дисципліна: ТПР - Андміністрування САПР 

Викладач: Кривий Р.З. 
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Я хочу і надалі навчатися у цього викладача

2 відповіді 

1 0 0 0
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Зміст навчальної дисципліни стосується моєї 

спеціальності
8 відповідей
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Навчальна дисципліна допомогла мені 

отримати практичні та сучасні навички
8 відповідей
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Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були 

доступними (лінки на ресурс, відеозаняття, слайдкурс, 

конспекти лекцій тощо)

8 відповідей



 
 

 
 

 
 

 
 

0 0 0 1 6

1 2 3 4 5

Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив 

які компетентності та результати навчання я здобуду, 

розподіл балів, умови складання та перескладання 

заліків/екзаменів тощо…

0 0 0 0 7

1 2 3 4 5

Викладач був відкритий до спілкування та 

доступний для зв’язку, заохочував 

висловлювати свою думку…

0 0 0 0
7

1 2 3 4 5

Викладач був коректним та тактовним

8 відповідей
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Викладач використовував сучасні та цікаві 

форми та методи навчання

8 відповідей
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Я міг впливати на вибір викладачем форм та 

методів навчання

8 відповідей
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Викладач добре володіє технологіями 

дистанційного навчання в умовах карантину

8 відповідей
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7

1 2 3 4 5

Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої 

знання та знання моїх одногрупників

8 відповідей
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Назва діагрВикладач добре володіє навчальним 

матеріаломами

8 відповідей



 
 

Загальне враження від вивчення цієї навчальної дисципліни: 

__Сподобалися вивчені методи прийняття рішень, матеріал був цікавим і 

доволі нескладним для розуміння___ 

Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання цим викладачем  

_Можливо зручнішими є презентації в PowerPoint__________ 

 

Ваші рекомендації щодо змісту цієї навчальної дисципліни (тематика, форми 

та методи навчання, література тощо) 

_Хотілося б щоб у лекційному матеріалі був приклад застосуваннякожного 

методу, вивченому на лекціях____________________ 

 

 

Дисципліна: УІТ - Управління ІТ-проектами 

Викладач: Денисюк П.Ю., Климкович Т.А., Ханас Ю.Б. 
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Я хочу і надалі навчатися у цього викладача

8 відповідей
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Зміст навчальної дисципліни стосується моєї 

спеціальності

7 відповідей



 
 

 
 

 
 

 
 

1 2 3 4 5

Навчальна дисципліна допомогла мені 

отримати практичні та сучасні навички

7 відповідей
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1 2 3 4 5

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були 

доступними (лінки на ресурс, відеозаняття, 

слайдкурс, конспекти лекцій тощо)

7 відповідей
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Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив 

які компетентності та результати навчання я здобуду, 

розподіл балів, умови складання та перескладання 

заліків/екзаменів тощо

7 відповідей
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7
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Викладач був відкритий до спілкування та 

доступний для зв’язку, заохочував 

висловлювати свою думку
7 відповідей 



 
 

 
 

 
 

 
 

0 0 0 0
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Викладач був коректним та тактовним
7 відповідей 
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Викладач використовував сучасні та цікаві 

форми та методи навчання
7 відповідей 
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Я міг впливати на вибір викладачем форм та 

методів навчання
7 відповідей 

0 0 0 0

7

1 2 3 4 5

Викладач добре володіє технологіями 

дистанційного навчання в умовах карантину
7 відповідей 



 
 

 
 

 
Загалом, за результатами опитування здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти можна зробити висновок, що більшість 

здобувачів задоволені організацією навчального процесу за спеціальністю 122 

«Комп’ютерні науки». 
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Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої 

знання та знання моїх одногрупників
7 відповідей 
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Назва діагрВикладач добре володіє 

навчальним матеріаломами
7 відповідей 
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Я хочу і надалі навчатися у цього викладача

7 відповідей 


